

近日,ST洛玻股价可谓
是冰火两重天。上周五一个涨停板,
本周一公告大股东减持
2000万股公司股票,随后三日公司股价连续下挫15%,前
日收于8.32元。而就在ST洛
玻的股价出现大涨和大跌戏剧性上演之间时,9月6日,
大宗交易系统显示,洛玻集团以
每股9.09元出售2000万股,
共套现1.8180亿。

业内人士认为,ST洛玻不仅仅成为大股东套现的平台,也成为游资的乐土。公开资料显示,炒股明星“郭冬临”二季度进入ST洛玻,现身前十大流通股东名单。



“郭冬临”现身ST洛玻

股价大涨大跌
大股东套现近2亿元

9月6日,ST洛玻公告称,公司大股东洛玻集团于9月3日减持公司无限售条件流通股2000万股,占公司总股本4%,减持后,洛玻集团持有上市公司31.8%股权,仍为第一大股东,而此次减持令洛玻集团套现1.818亿。

受重组预期影响,ST洛玻从8月12日的低位7.83元/股涨至9月3日的9.64元/股,股价涨幅为23.11%。在洛玻集团减持前一个交易日,ST洛玻出线涨停,股价一路冲至9.64元,而在9月6日,洛玻集团减持当天,公司股价出现跌停,并且在随后两个交易日,股价亦大幅下挫,其股价从9.80元/股下跌到8.32元/股,跌幅达15%。大涨大跌之间,大股

东如“股神”般顺利出逃，投资者直呼“妖股”同时，又不禁对大股东对股价精准把握心存疑虑。甚至有业内人士直指，“存在内幕交易的嫌疑。”

与9月3日的涨停相比,ST洛玻的表现多少让人觉得蹊跷。自9月6日洛玻集团跌停后,又连续2个交易日大幅下挫,目前只有短短的3天,其股价跌幅就达15%,这多少让很多人摸不着头绪,加上大股东的减持,更让部分投资者感慨,其股价大幅跳水的背后是否隐藏着什么玄机?是什么原因使得大股东要减持呢?

ST洛玻的证券事务代表张克峰表示，大股东减持的股份为已流通的股改限售股，减持原因主要是用于补充上市公司流通资金，及对上市公司项目的支持。

金融界首席分析师杨海在接受记者采访时表示，近期凡是有

大股东套现的上市公司股价不一定下跌。大多数表现是上涨。而ST洛玻在大股东减持后，股价大幅跳水，其表现非正常现象。

“郭冬临”现身前十大股东
8月30日,ST洛玻发布的2010年半年报显示,公司上半年实现了扭亏为盈,公司净利润3,058,504.86元。而公司上年同期净利润为人民币-8734.89万元。

“但是，尽管公司上半年业绩止亏，总体仍然较弱，每股收益还不到1分钱。而且公司的主营业务是目前国家明令限制发展的产能过剩行业。公司要彻底改变目前的经营局面谈何容易。”杨海表示。

无独有偶，曾经在多数上市公司中出现的明星股东“郭冬临”二季度入股ST洛玻，现身公司前十大流通股东的名单。ST洛

波半年报显示，“郭冬临”位列第八大股东，持股数额是1203534股，持股比例为0.241%。

资料显示，中电广通今年一季报显示，明星股东“郭冬临”在今年一季度从中电广通的十大股东榜中“销声匿迹”，每股获得4元左右的收益，让“郭冬临”大赚了一把；而之前，他在2008年超级大牛股中兵光电中一战成名。

“曾经的‘明星股东’，如今是ST洛玻的股东，而最新公布的前十大流通股东中大多数是私募账户，加上明星账户总是受到市场的追捧，然而时过境迁，目前8元左右的价格，对于ST洛玻所属的行业，应该是属于行业较高估值，所以，ST洛玻的股价异常有机构出货嫌疑。”杨海表示。

而该“郭冬临”是家喻户晓的小品明星还是同名同姓还未获证实。《证券日报》

四环生物涉足影视制作和最近大热的清洁能源 **大股东借利好“金蝉脱壳”**

“摘星脱帽”不到三个月的四环生物找到了新的投资方向，公司这次看好的是影视制作和最近大热的清洁能源生产。

耐人寻味的是，就在四环生物发布消息的当天（9月8日），公司股东通过深交所大宗交易平台出售四环生物股票1000万股。就在8月份，四环生物控股股东江阴市振新毛纺织厂才发布了或减持公司股票5%以上的公告，该公司持有四环生物12.4%

告，该公司持有四环生物12.46%的股份。

四环生物对清洁能源项目冀望甚深，公司预计项目建设期24个月，项目投产当年即可达产，预计年销售收入7.75亿元，年平均利润总额为3.07亿元，投资利润率可达88.31%。公司同日宣布的另一项投资则显得不那么引人注目，将投资5000万元设立全资子公司江阴四环投资有限公司，从事影视制作、广告代理等业务。

环生物。深交所公开信息显示，9月8日四环生物股票通过大宗交易平台出售1000万股，成交价格6元，卖出营业部为国泰君安证券无锡人民中路证券营业部。公司半年报显示，四环生物前十大股东中，持股数超过1000万股的仅有控股股东振新毛纺织和昆山市创业投资有限公司。考虑到控股股东8月份发布的拟减持公告，此次通过大宗交易平台出售股票的很可能就是振新毛纺织。此前，第一大股东振新毛纺织所

持的1.28亿四环生物股份于2010年7月28日解除限售，振新毛纺织随即宣布拟减持超过公司总股本5%以上股票。而此次公司注入优质资产为控股股东减持提供了最好的时机，在公司投资新项目之前宣布减持，此举有借机“金蝉脱壳”之嫌。

如果振新毛纺织减持超过总股本5%以上，则四环生物股又将极其分散。哪一方将最终主导公司的发展，还有待观察。

《每日经济新闻》